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¯ So wurde 
die Frage 
„Wie soll die 
Krankenver-
sicherung 
Ihrer Mei-
nung nach 
finanziert 
werden?“ 
beantwortet 
(Angaben in 
Prozent).
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– unternehmen arztpraxis

AOK-Umfrage zum Gesundheitswesen

Unsere Krankenkassen sollen sozial bleiben!
In einer aktuellen AOK-Umfrage 
erhält die medizinische Leistung im 
Gesundheitswesen insgesamt gute 
Noten, auch dank der Ärzte. Als be-
sonders wichtig gilt den Versicherten 
das Solidarprinzip in der GKV. Weni-
ger positiv sehen die Deutschen die 
Zukunft des Gesundheitssystems. 
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Diskret sein und den Patienten  
vertrauen

Der Trend läuft gegen die PKV, auch 
im eigenen Lager

Helmut Laschet ó

Zweifel an der Zukunft des Systems

       – Abbildung 1

Die Bürgerversicherung macht Boden gut
gesamte Bevölkerung  
in die GKV

wie bislang jeder versichert sich 
privat

keine Angabe

alle Befragten
2010
2006

2010
2006

2010
2006

GKV- Versicherte

PKV- Versicherte

56,9 33,6 7,7 1,8

44,8 37,1 16,3 1,8

61,2 31,3 6,1 1,5
55,8 30,5 12,1 1,5

30,1 47,8 18,2 3,9

22,8 50,3 24,6 2,3


